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						Νέα - Ανακοινώσεις

					
				   	

					
							
		
					
								15ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο ΕΠΕΜΥ, Ηράκλειο Κρήτης, 28 Σεπτ.-1 Οκτ. 2023

								Friday 14 Jul 2023

									Αρχίζει την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου το  15ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο στο ξενοδοχείο Atlantis στο Ηράκλειο Κρήτης.

Το Συνέδριο θα παρακολουθήσουν με φυσική παρουσία περίπου 400 σύνεδροι ενώ θα υπάρχει και διαδικτυακή μετάδοση.

 Οι οργανωμένες μετακινήσεις από την Αθήνα προς το Ηράκλειο θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη το πρωί και το μεσημέρι ενώ οι αναχωρήσεις θα γίνουν μετά το τέλος του επιστημονικού προγράμματος την Κυριακή το απόγευμα. Αντίστοιχα οι μετακινήσεις από Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθούν Πέμπτη βράδυ και Κυριακή βράδυ.

Η διαμονή των συνέδρων θα γίνει σε 5 διαφορετικά γειτονικά ξενοδοχεία στο κέντρο του Ηρακλείου καθόσον δεν υπάρχει μεγάλη διαθεσιμότητα δωματίων στο ξενοδοχείο Atlantis όπου θα διεξάγεται το επιστημονικό πρόγραμμα.

Το φετινό Συνέδριο διεξάγεται με όρους οικονομικής πίεσης λόγω της κατά 30% μειωμένης οικονομικής συνεισφοράς των φαρμακευτικών εταιρειών στα ιατρικά συνέδρια απο τον Σεπτέμβριο του 2023 με απόφαση του ΣΦΕΕ. 


								
									Διαβάστε περισσότερα
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								Εκλογο-απολογιστική συνέλευση της Ένωσης

								Friday 14 Jul 2023

									Καλούνται τα τακτικά μέλη της Επιστημονικής Ένωσης για τη Μυοσκελετική Υγεία σε τακτική Γενική Συνέλευση και διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη νέου ΔΣ (για την περίοδο από 1/1/2024 έως 31/12/2026), το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2023 και σε περίπτωση μη απαρτίας το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου στις 14:30 στα γραφεία της Ένωσης, επί της οδού Γ΄ Σεπτεμβρίου 152, 5ος όροφος στην Αθήνα.

Σε περίπτωση μη απαρτίας  η Συνέλευση και οι Εκλογές θα διεξαχθούν σύμφωνα με το καταστατικό μετά 7 ημέρες, το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2023 στις 14:30, στο Ξενοδοχείο Atlantis στo Ηράκλειο Κρήτης όπου θα διεξάγεται το 15ο Ετήσιο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο της ΕΠΕΜΥ.

Η συμμετοχή στη συνέλευση προϋποθέτει την τακτοποίηση των μέχρι τότε οικονομικών εκκρεμοτήτων (ετήσιες συνδρομές 20€) των μελών.
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								Απολογισμός του 3ου Πανελλήνιου Θερινού Συμποσίου της ΕΠ.ΕΝ.Μ.Υ στο Βόλο - Ιούνιος 2023

								Friday 14 Jul 2023

									
Το 3ο Πανελλήνιο Θερινό Συμπόσιο για τη Μυοσκελετική Υγεία που οργάνωσε η ΕΠ.ΕΝ.Μ.Υ. διεξήχθη στην Αγρια του Βόλου από 15 έως 18 Ιουνίου 2023.

Παρουσιάστηκαν περιπτώσεις ασθενών και με βάση αυτές αναπτύχθηκαν θέματα που αφορούσαν αυτοάνοσα, φλεγμονώδη, μεταβολικά, εκφυλιστικά και περιοχικά  σύνδρομα και νοσήματα.

Στο Συμπόσιο συμμετείχαν  συνολικά 465 σύνεδροι (315 επαγγελματίες υγείας  με φυσική παρουσία και 88 διαδικτυακά) κυρίως Ρευματολόγοι, Ορθοπαιδικοί και Δερματολόγοι. Το συνέδριο παρακολουθησαν και 88 μέλη staff φαρμακευτικών εταιρειών

 Δίνουμε ραντεβού τον Ιούνιο τους 2023 στο "4ο Θερινό Συμπόσιο της ΕΠ.ΕΝ.Μ.Υ."




Καλό καλοκαίρι

Δήμος Κ. Πατρίκος
Πρόεδρος του Συνεδρίου
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						Επιστημονικές Εκδηλώσεις ΕΠΕΜΥ
Δείτε τις εκδηλώσεις της ΕΠΕΜΥ, διεθνή συνέδρια, εθνικό συμβούλιο και εκδηλώσεις άλλων φορέων.

					

				

				
					
						E-learning
Δείτε webinars και live streaming videos.

					

				

				
					
						Ένωση Μελών ΕΠΕΜΥ
Διαβάστε τα νέα και τις δραστηριότητες της Ένωσης.
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